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2Ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΕΕΟΓΑ: 
«ΨΗΦΙΑΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ & ΤΕΧΝΗΤΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ»

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

Θα ήθελα να 
σας καλωσο-
ρίσω σε αυτό 

το φθινοπωρινό τεύχος 
του DENTAL TRIBUNE 
INTERNATIONAL το 
περιοδικό που βρί-
σκεται εδώ και πολλές 
δεκαετίες δίπλα στον 

οδοντίατρο προσφέροντας πάντα σύγχρονη κι 
αντικειμενική ενημέρωση όχι μόνο για καθημερινά 
οδοντιατρικά θέματα αλλά και θέματα τεχνολογι-
κήες αιχμής για τον γενικό και εδικό οδοντίατρο.

Δεν μπορώ λοιπόν να σκεφτώ καλύτερο forum 
από το DENTAL TRIBUNΕ INTERNATIONAL για να 
σας προσκαλέσω στο 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο της 
Ελληνικής Εταιρείας Οδοντικής & Γναθοπροσω-
πικής Ακτινολογίας (ΕΕΟΓΑ) με ττίλοι: «ΨΗΦΙΑΚΗ 

ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ & ΤΕΧΝΗΤΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ»  στο Ευ-
γενίδειο Ιδρυμα στις 22-23 Νοεμβρίου, 20024. 

Μετά την πολύ μεγάλη επιτυχία του 1ου Συνε-
δριου μας πριν 2 χρόνια, τολμούμε ακόμη πιο 
ψηλά με ένα πρόγραμμα και ομιλητές παγκόσμι-
ας φήμης, από το εξωτερικό αλλά και από την 
χώρα μας που θα παρουσιάσουν τις σύγχρο-
νες τάσεις κι εξελίξεις στην διαγνωστική ακτι-
νολογία όπως η τεχνητή νοημοσύνη (artificial 
intelligence) αλλά και τις εφαρμογές της σύγ-
χρονης απεικονιστικής τεχνολογίας πέρα από 
την διάγνωση: Θα αναδείξουν τον ρόλο της 3D 
τεχνολογίας ως το πραγματικό θεμέλιο για την 
ακρίβεια πολλών θεραπευτικών προσεγγίσεων 
από την σχεδίαση και εκτύπωση χειρουργικών 
οδηγών εμφυτευμάτων, ορθοδοντικών συσκευ-
ών, πολύπλοκων χειρουργικών σχεδιασμών κά. 

Καταξιωμένοι επιστήμονες θα αναδείξουν την 
στενή σχέση  της απεικονιστικής τεχνολογίας 

με άλλες σύγχρονες διαγνωστικές και θεραπευ-
τικές τεχνικές όπως η ενδοστοματική σάρωση 
(intra-oral scanning), η σάρωση του προσώπου 
(facial scanning) στην σύνθεση του ψηφιακού 
ασθένη, δηλαδή την πλήρη και ολοκληρωμένη 
μετεαφορά όλων των ψηφιακών δεδομένων 
που θα οδηγήσουν σε  μια λεπτομερή μελέτη 
και εν τέλει την θεραπεία των ασθενών. 

Με λίγα λόγια αυτό το Συνέδριο θα επιβεβαιώ-
σει την στενή σχέση που είχε πάντα η διαγνω-
στική ακτινολογία με την τεχνολογία και την 
πρωτοπορία με σκοπό τα ευρύτερα οφέλη για 
τον γενικό και ειδικό οδοντίατρο. Γιαυτό μην 
χάσετε αυτήν την μοναδική ευκαιρία. 

Σας καλώ να απευθύνετε αυτήν μου την πρό-
σκληση σε κάθε συνάδελφο οδοντίατρο, σε 
κάθε συνεργάτη σας έτσι ώστε όλοι μαζί να 
γίνουμε μέρος των εξελίξεων, της προωτοπο-
ρίας και του μέλλοντος.

Εκτός από το επιστημονικό πρόγραμμα, το Συ-
νέδριο μας θα δώσει την ευκαιρία σε όλους μας 
να βρεθούμε και πάλι κοντά σαν φίλοι και σαν 
επαγγελματίες που βρίσκονται στην ίδια μεριά 
της καθημερινότητας και αντιμετωπίζουν τις 
ίδιες προκλήσεις. Να συζητήσουμε τους προ-
βληματισμούς μας και να μιλήσουμε για λύσεις 
σαν μια ομάδα κι όχι ως άτομα. Γιαυτό πρέπει 
να είστε εκεί! Όλοι και όλες!  

Παρακάτω σας παραθέτω το πρόγραμμα του 
Συνεδρίου της ΕΕΟΓΑ και σας περιμένω όλους 
στο ΕΥΓΕΝΙΔΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ στις 22-23 Νομεβρίου 
2024.

Χρίστος Αγγελόπουλος, Πρόεδρος ΕΕΟΓΑ,                                                                                                                                           
Καθηγητής Διαγνωστικής & Ακτινολογίας 

Στόματος, Οδοντιατρική ΕΚΠΑ 

https://www.youtube.com/watch?v=lGUDJSbmZ74
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Συνδρομή-Tιμή τεύχους: 
Αποστέλλετε Δωρεάν

Η SprintRay διατηρεί για 
πολλά χρόνια τη μοναδική 
θέση μίας εταιρίας κατα-

σκευής προσθήκης με ένα μόνο επί-
κεντρο: την οδοντιατρική. Το Dental 
Tribune International μίλησε με τον 
CEO της SprintRay Dr Amir Mansouri 
για τη συνεχιζόμενη επιτυχία της 
εταιρίας και την αξία της μετατρο-
πής ενός αναλογικού ιατρείου σε μία 
πιο αποδοτική, ψηφιακή επιχείρηση. 

Dr Mansouri, η SprintRay ήταν απί-
στευτα παραγωγική κατά τη διάρ-
κεια της περσινής χρονιάς. Ποια και-
νοτομία αναμένετε ότι θα τραβήξει 

την προσοχή των επαγγελματιών 
της οδοντιατρικής αυτή τη χρονιά;
Το βασικό μας επίκεντρο είναι η 
έρευνα και η ανάπτυξη και οι προο-
δεύουσες καινοτομίες. Ποτέ δεν θε-
ωρούμε δεδομένη τη θέση μας στην 
αγορά και εργαζόμαστε πάντα για 
να αλλάζουμε τις δικές μας σειρές 
προϊόντων και τη θέση μας εισάγο-
ντας νέες καινοτομίες. Δίνουμε ιδι-
αίτερη έμφαση στα υλικά και στην 
τεχνητή νοημοσύνη (ΑΙ)- υλικά που 
να διευρύνουν τις τρέχουσες εφαρ-
μογές στα  οδοντιατρεία και τεχνη-
τή νοημοσύνη που να βοηθά στο 
σχέδιο θεραπείας για την κοινότητά 

μας- και πιστεύουμε ότι αυτά είναι 
για τα οποία θα θέλουν να μάθουν 
περισσότερα οι επαγγελματίες της 
οδοντιατρικής. 

Ποιο είναι το όραμα της εταιρίας 
σας στην αρχή του 2024;
Το όραμά μας είναι να επιταχύνουμε 
την πρόσβαση στην οδοντιατρική 
φροντίδα παγκοσμίως, και πιστεύουμε 
ότι η τρισδιάστατη εκτύπωση μπορεί 
να δώσει σε εκατομμύρια ασθενών 
ταχύτερη και οικονομικότερη πρό-
σβαση σε θεραπείες οδοντιατρικής 
φροντίδας. 

Οι κλινικοί έχουν την επιλογή για 
τεχνολογίες παραγωγής, που μπο-
ρεί πολλούς να τους ξεπερνούν. 
Πώς απλοποιεί ένα οικοσύστημα 
SprintRay τη διαδικασία παραγω-
γής μέσα στο ιατρείο;
Προσφέρουμε μία απλοποιημένη ροή 
εργασιών, ανώτερα υλικά, εύκολες 
λύσεις σχεδιασμού και μία κοινότητα 
χιλιάδων συνεργαζόμενων κλινικών. 
Η SprintRay είναι η μοναδική εταιρία 
που επικεντρώνεται αποκλειστικά 
στην οδοντιατρική τρισδιάστατη εκτύ-
πωση, προσφέροντας στους κλινικούς 
έναν συνεργάτη του οποίου η μονα-
δική αποστολή είναι να βελτιώνει την 
οδοντιατρική τρισδιάστατη εκτύπωση 
κάθε μέρα. 

Πάνω στο θέμα των επιλογών, ακό-
μα και το 2024, υπάρχουν οδοντί-
ατροι που ακόμα είναι διστακτικοί 
ως προς το να μεταβούν σε μία δι-
αδικασία κατασκευής προσθήκης. 

Ποια είναι τα μακροπρόθεσμα οφέ-
λη από το να αφήσουν τις παραδο-
σιακές μεθόδους και να μεταβούν 
σε μία ψηφιακή ροή εργασιών;
Κάθε ημέρα που οι κλινικοί καθυ-
στερούν την υιοθέτηση αυτής της 
τεχνολογίας, μένουν πίσω στην 
επαγγελματική τους εξέλιξη και 
στην ανταγωνιστικότητά τους. Η 
τρισδιάστατη εκτύπωση προσφέρει 
περισσότερο έλεγχο και ευελιξία στις 
θεραπευτικές επιλογές, παρέχοντας 
ένα ανταγωνιστικό πλεονέκτημα 
στην αγορά τους. Προσφέροντας 
μία στεφάνη ή έναν νάρθηκα νυκτός 
την ίδια ημέρα αυξάνεται η πιθανό-
τητα αποδοχής από τον ασθενή. 

Ποιες αποφάσεις διατηρούν την 
SprintRay τόσο επιτυχημένη σε όλη 
την ευρωπαϊκή αγορά και στην 
πραγματικότητα παγκοσμίως;
Η αφοσίωσή μας στην οδοντιατρι-
κή χωρίς παρεκκλίσεις ήταν βασι-
κή. Αντίθετα με τους ανταγωνιστές 
μας οι οποίοι αντιμετωπίζουν την 
οδοντιατρική ως μία δευτερεύουσα 
αγορά ή την τρισδιάστατη εκτύ-
πωση ως μία δευτερεύουσα επιχεί-
ρηση, εμείς είμαστε αφοσιωμένοι 
μόνο στην οδοντιατρική. Αυτή η 
αφοσίωση μας οδήγησε να λαμβά-
νουμε αποφάσεις σε συμφωνία με 
τις ανάγκες της κοινότητας. Έχουμε 
αναπτύξει υλικά, λογισμικό, τεχνητή 
νοημοσύνη και διάφορα άλλα που 
αλλάζουν το παιχνίδι, κάνοντας την 
τρισδιάστατη εκτύπωση πιο προ-
σβάσιμη, πιο οικονομική και πιο συ-
ναρπαστική για τους κλινικούς και 
για τα οδοντοτεχνικά εργαστήρια. 

Αναδημοσίευση από το περιοδικό today 

AEEDC Dubai 2024.

«Το όραμά μας είναι να επιταχύνουμε την 
πρόσβαση στην οδοντιατρική φροντίδα 

παγκοσμίως»

Dental Tribune International

Εικ. 2: Το σύστημα τρισδιάστατης εκτύπωσης της SprintRay σχεδιάστηκε για τις ανάγκες των οδοντιάτρων. 

Εικ. 1: Ο CEO και συνιδρυτής της SprintRay Dr Amir Mansouri.
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Συνέντευξη με τον Dr Amir Mansouri, CEO στην SprintRay

“Αντίθετα με τους 
ανταγωνιστές μας οι 

οποίοι αντιμετωπίζουν 
την οδοντιατρική ως μία 
δευτερεύουσα αγορά ή 

την τρισδιάστατη εκτύπω-
ση ως μία δευτερεύουσα 
επιχείρηση, εμείς είμαστε 
αφοσιωμένοι μόνο στην 
οδοντιατρική. Αυτή η 

αφοσίωση μας οδήγησε να 
λαμβάνουμε αποφάσεις σε 
συμφωνία με τις ανάγκες 

της κοινότητας.”

Εικ.1.
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Αισθητηριακά προσαρμοσμένο οδοντιατρείο 
μειώνει το στρες σε αυτιστικά παιδιά

ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ, ΗΠΑ: Οι επι-
σκέψεις στον οδοντίατρο 
μπορεί να είναι μία μεγάλη 

πηγή στρες για τους ασθενείς, ιδιαί-
τερα για εκείνους που έχουν αυτι-
σμό. Σε μία πρόσφατη μελέτη, ερευ-
νητές στο Πανεπιστήμιο της Νότιας 
Καλιφόρνια (USC) στο Λος Άντζελες 
προσπάθησαν να εξετάσουν την 
επίδραση ενός αισθητηριακά προ-
σαρμοσμένου οδοντιατρικού περι-
βάλλοντος (ΑΠΟΠ) στο φυσιολογικό 
στρες των αυτιστικών παιδιών. Βρή-
καν ότι κάποιες οπτικές, ακουστικές 
και απτικές αισθητηριακές προσαρ-
μογές βοηθούν να δημιουργηθεί μία 
λιγότερο οδυνηρή εμπειρία στομα-
τικής φροντίδας για τα αυτιστικά 
παιδιά, κάνοντας έτσι δυνατή την 
οδοντιατρική τους θεραπεία. 

Σύμφωνα με τον Παγκόσμιο Ορ-
γανισμό Υγείας, περίπου ένα στα 
100 παιδιά σε όλο τον κόσμο έχουν 
αυτισμό. Λόγω των αισθητηριακών 
διαφορών, τα αυτιστικά παιδιά 
συχνά έχουν κατώτερη στοματική 
υγεία και μεγαλύτερες δυσκολίες 
στη στοματική φροντίδα σε σύγκρι-
ση με παιδιά με τυπική νευρολογική 
ανάπτυξη, και οι ερευνητές πιστεύ-
ουν ότι είναι κρίσιμης σημασίας να 
βελτιωθεί η εμπειρία της στοματικής 
φροντίδας τους για να αντιμετωπι-
στούν αυτά τα ζητήματα. 

«Δείξαμε ότι ο συνδυασμός προσε-
κτικά επιλεγμένων οπτικών, ακου-
στικών και απτικών προσαρμο-
γών- οι οποίες όλες εφαρμόζονται 
εύκολα, είναι σχετικά φθηνές και 
δεν απαιτούν εκπαίδευση για την 
ασφαλή τους χρήση- οδήγησαν σε 
στατιστικά σημαντική μείωση της 
συμπεριφορικής και φυσιολογικής 
δυσφορίας κατά τη διάρκεια των 
οδοντιατρικών καθαρισμών», είπε 
σε ένα δελτίο τύπου ο επικεφαλής 
συγγραφέας Dr Leah Stein Duker, 
επίκουρος καθηγητής στον τομέα 
Εργοθεραπευτικής Επιστήμης και 
Εργοθεραπείας του USC Chan.

Η μελέτη συμπεριέλαβε 162 αυτι-
στικά παιδιά. Σε κάθε παιδί έγινε 
επαγγελματικός καθαρισμός των 
δοντιών τόσο σε ένα τυπικό κλινικό 
περιβάλλον όσο και σε ένα προσαρ-
μοσμένο περιβάλλον με μεσοδιάστη-
μα περίπου 6 μηνών. Το ΑΠΟΠ πε-

Iveta Ramonaite, Dental Tribune International

σελίδα 6
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Στο σεμινάριο θα καλυφθούν θεωρητικά τα παρακάτω θέματα:
•Ενδείξεις χρήσεις εμφυτευμάτων και στρατηγικές επικοινωνίας με τον ασθενή
•Εξέταση, διάγνωση και σχέδιο θεραπείας για μερικά νωδούς ασθενείς.
•Διάκριση των περιστατικών σε απλά, δύσκολα και πολύπλοκα
•Πρωτόκολλα φόρτισης: άμεση, μεθύστερη, καθυστερημένη
•Ποιος κάνει το σχέδιο θεραπείας;
•Η σημασία του διαγνωστικού κερώματος
•Αριθμός εμφυτευμάτων, μήκος, διάμετρος και διασπορά στη νωδή περιοχή
•Η σημασία της τομογραφίας, του ακτινολογικού και χειρουργικού νάρθηκα
•Χρήση ψηφιακών μεθόδων για το σχέδιο θεραπείας και την κατασκευή των ναρθήκων.
•Επιλογή στηριγμάτων: προκατασκευασμένα, εξατομικευμένα, CAD/CAM, για προσωρινές.
•Τεχνικές αποτύπωσης ανοιχτού και κλειστού δισκαρίου. 
•Κατασκευή μεταβατικών αποκαταστάσεων.
•Δημιουργία με προσθετικά μέσα του επιθυμητού αναδυόμενου μυλικού περιγράμματος.
•Εξατομικευμένη αποτύπωση του αναδυόμενου μηλικού περιγράμματος Κοχλιούμενες
vs. Συγκολούμενες αποκαταστάσεις.
•Μπορούμε να συνδέσουμε δόντια με εμφυτεύματα; 
•Σύγκλειση στους ασθενείς με εμφυτεύματα.
•Κλινικά στάδια από απλά περιστατικά σε ολική στοματική αποκατάσταση και νωδούς ασθενείς

Στο πρακτικό μέρος θα γίνει άσκηση ή επίδειξη των συμμετεχόντων σε:
•Αποτύπωση κλειστού δισκαρίου (2 εμφυτεύματα) σε μερικά νωδό ασθενή
•Εξάσκηση στη σύνδεση εμφυτευμάτων για ακρίβεια στην αποτύπωση
•Αποτύπωση ανοιχτού δισκαρίου σε ολικά νωδό ασθενή. 
•Τεχνική “γρήγορής” αποτύπωσης σε ολικά νωδό ασθενή. 
•Κατασκευή κοχλιούμενης μεταβατικής αποκατάστασης για άμεση φόρτιση. 
•Επίδειξη κατασκευής συγκολλούμενης προσωρινής. 
•Κατασκευή χειρουργικού οδηγού. 
•Επίδειξη κατασκευής ατομικού δισκαρίου 
•Αποτύπωση διαμορφωμένων ούλων

ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ
ΟΜΙΛΗΤΗΣ:
ΣΤΡΑΤΗΣ ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ 

ΠΡΟΣΘΕΤΙΚΗ ΕΠΙ
Α Π Ο  Τ Ο  Α Π Λ Ο  Σ Τ Ο  Π Ο ΛΥ Π Λ Ο Κ Ο

ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΩΝ

2ήμερο Σεμινάριο

Θ Ε Ω Ρ Ι Α  &  H A N D S  O N

16–17 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024
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https://aksiontech.com/lyra/


ριλάμβανε τροποποιημένα οπτικά, 
ακουστικά και απτικά ερεθίσματα, 
όπως τη χρήση αδιαφανών κουρ-
τινών, χαλαρωτικής μουσικής και 
μία ποδιά μολύβδου τοποθετημέ-
νη επάνω στο στήθος του παιδιού. 
Τότε οι ερευνητές αξιολόγησαν την 
ηλεκτροδερματική δραστηριότητα 
των παιδιών και παρατήρησαν τη 
συχνότητα και τη διάρκεια των συ-

μπεριφορών δυσφορίας που εμφά-
νισαν κατά τον καθαρισμό των δο-
ντιών, όπως απότομο τράβηγμα για 
να απομακρυνθούν από τον οδοντί-
ατρο,  προσπάθεια να δαγκώσουν 
τον οδοντίατρο, κλάμα και κραυγές.

Τα ευρήματα έδειξαν ότι τα παιδιά 
είχαν σημαντικά χαμηλότερο φυ-
σιολογικό στρες κατά τη διάρκεια 
της οδοντιατρικής θεραπείας στο 
ΑΠΟΠ σε σύγκριση με το κανονικό 
οδοντιατρικό περιβάλλον. Επιπλέ-

ον, αναφέρθηκε ότι οι αισθητηρια-
κές προσαρμογές δεν διατάρασσαν 
την υλικοτεχνική διαχείριση, το 
συνολικό χρόνο της διαδικασίας ή 
τον προγραμματισμό για τα οδο-
ντιατρεία. 

«Πάρα πολλές παρεμβάσεις προ-
σπαθούν να αλλάξουν το άτομο», 
σχολίασε ο Dr Stein Duker. «Αντί-
θετα, αυτή η παρέμβαση βλέπει τα 
παιδιά όπως είναι- δεν προσπαθεί 
να τα διορθώσει ή να τα αλλάξει- 

εστιάζοντας την παρέμβαση στην 
τροποποίηση των προβληματικών 
περιβαλλοντικών παραγόντων ως 
έναν τρόπο να δώσει τη δύναμη 
στο παιδί και στην οικογένεια να 
συμμετέχουν με επιτυχία στη δια-
δικασία».

Η μελέτη, με τίτλο “Sensory adaptations 
to improve physiological and behavioral 
distress during dental visits in autistic 
children: A randomized crossover 
trial” (Αισθητηριακές προσαρμογές 
για τη βελτίωση της ψυχολογικής 
και συμπεριφορικής δυσφορίας 
κατά τη διάρκεια των επισκέψεων 
στον οδοντίατρο στα αυτιστικά 
παιδιά: Μία τυχαιοποιημένη δια-
σταυρούμενη δοκιμή), δημοσιεύτηκε 
διαδικτυακά στις 2 Ιουνίου 2023 στο 
JAMA Network Open.

Αναδημοσίευση από https://www.dental-

tribune.com.
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ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ad

 THE CLEAN&SEAL® CONCEPT
CLEANSEAL

Οι βακτηριοστατικές ιδιότητες 
προστατεύουν την απολυμανθείσα 
πληγή για επούλωση.

Επιταχυνόμενο κλείσιμο του θυλάκου
με σταθεροποίηση και ανάπτυξη 
θρόμβων αίματος και αυξητικους 
παράγοντες

Συγκολλητικό τζελ, εύκολο στην 
εφαρμογή ειδικά σε επαφή με αίμα

Ενισχύει την πρόσφυση των μαλακών 
και σκληρών ιστών και την αναγέννηση 
που οδηγεί σε  κλείσιμο του θυλάκου 
(PD) και καλύτερη κλινική 
πρόσφυση

Διευκολύνει την περιοδοντική και 
περιεμφυτευματιική απολύμανση του 
χώρου

Διασπά τη μήτρα του βιοφίλμ και 
μειώνει το βακτηριακό φορτίο

Διευκολύνει το διαχωρισμό του 
κοκκιώδη ιστού απο τον υγιή

Με συγκέντρωση νατρίου 0,5%. 
υποχλωρίτη, το A²H είναι ήπιο στο 
ιστούς, στην επιφάνεια δοντιών και 
εμφυτευμάτων και  αποτελεσματικό 
έναντι του βιοφίλμ

Σε σύγκριση με τη χλωρεξιδίνη, το A2H 
μειώνει το βάθος θύλακα (PD) και 
αυξάνει  την κλινική προσκόλληση 
(CAL) για τον περιορισμό του ιστού.

PERI-IMPLANT REGENERATION
 Clinical case provided by Dr T. Liechti, Switzerland

PERIODONTAL REGENERATION
 Clinical case provided by Prof A. Friedmann, Germany

DOWNLOAD 
STUDIES

NON-SURGICAL PERIODONTAL AND PERI-IMPLANT THERAPY

®
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σελίδα 4

Εικ.1

Εικ.1. Ένα αισθητηριακά προσαρμοσμένο ερευνητικό οδοντιατρείο στο Παιδιατρικό Νοσοκομείο Los Angeles. 
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http://www.youtube.com/watch?v=wxerT9tVe6Y


AREA
Η CASTELLINI ΞΑΝΑΓΡΑΦΕΙ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ

ΟΤΑΝ ΕΧΕΤΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΚΑΙ ΠΑΘΟΣ ΓΙΑ ΚΑΙΝΟΤOΜΙΕΣ 
Η Castellini ME AIXMH THN ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΦΕΡΝΕΙ TO ΜΕΛΛΟΝ ΣΗΜΕΡΑ

Εργονομική λύση με 
κατακόρυφη κίνηση της 

καρέκλας

Πολλαπλές προσαρμοσμένες 
ρυθμίσεις

Φωνητικά χειριστήρια Διαδραστικό πακέτο LED 

http://www.youtube.com/watch?v=lSfEWFFiOqo
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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
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Μία πρόσφατη πλημμύρα 
καινοτομιών πυροδότη-
σε ένα κύμα μετασχημα-

τισμών στον χώρο της οδοντιατρι-
κής, αναδιαμορφώνοντας το τοπίο 
της στοματικής περίθαλψης. Σε αυ-

τήν τη συνέντευξη, ο Dr Christoph 
Reinschmidt, διευθυντής των αγο-
ρών διανομής του Ομίλου Straumann 
στην περιοχή Ευρώπης, Μέσης Ανα-
τολής και Αφρικής, και ο Albin Gygli, 
διευθυντής του ψηφιακού κέντρου 

Ελβετίας, ανατολικής Ευρώπης και 
αναπτυσσόμενων αγορών, μιλά για 
την multibrand προσέγγιση και τη φι-
λοσοφία της οδοντιατρικής εταιρίας 
ως προς την εισαγωγή νέων ψηφι-
ακών λύσεων και την αναγνώριση 

μελλοντικών τάσεων στην οδοντια-
τρική, καθώς και για το πώς τοπο-
θετείται στρατηγικά η εταιρία για να 
προσαρμόζεται στις αλλαγές. 

Ενώ η καινοτομία είναι ζωτικής ση-

μασίας, οι οδοντίατροι συχνά βασί-
ζονται σε καθιερωμένες τεχνικές. Πώς 
εναρμονίζει ο Όμιλος Straumann την 
εισαγωγή καινοτόμων χαρακτηριστι-
κών με την εξασφάλιση συμβατότη-
τας για οδοντιάτρους συνηθισμένους 
στις συμβατικές μεθόδους; 
Dr Reinschmidt: Στον Όμιλο Straumann, 
έχουμε δέσμευση να είμαστε η πιο 
επικεντρωμένη στον πελάτη και η 
πιο καινοτόμος εταιρία στοματικής 
φροντίδας. Συνεπώς, αναγνωρίζουμε 
έντονα ότι η καινοτομία θα πρέπει να 
είναι σε συμφωνία με την παράδοση 
και την κλινική τεκμηρίωση. Επιδιώ-
κουμε ένα συνδυασμό εσωτερικών 
καινοτομιών καθώς και στρατηγικές 
κατακτήσεις ως ένα δρόμο προς την 
επιτυχία. Από τη μία πλευρά, προϊό-
ντα όπως το  iEXCEL της Straumann, 
που θα παρουσιαστεί κατά τη διάρ-
κεια του Παγκόσμιου Συμποσίου της 
ΙΤΙ στη Σιγκαπούρη από τις 9 έως τις 
11 Μαΐου, δείχνουν τις δυνατότητές 
μας στην εσωτερική έρευνα και ανά-
πτυξη. Από την άλλη πλευρά, η από-
κτηση επωνυμιών όπως η GalvoSurge 
δείχνουν ότι είμαστε ανοιχτοί στο να 
ενσωματώνουμε στο χαρτοφυλάκιό 
μας εξωτερικές γνώσεις. Αξίζει επίσης 
να αναφέρουμε ότι η καινοτομία δεν 
περιορίζεται σε μία μόνο μάρκα μέσα 
στον Όμιλο Straumann. Εξασφαλίζου-
με ότι όλες μας οι μάρκες ενσωματώ-
νουν τεχνολογίες αιχμής, διατηρώ-
ντας ένα υψηλό επίπεδο υπεροχής 
σε ολόκληρο το χαρτοφυλάκιο των 
προϊόντων μας. Αυτή η προσέγγιση 
συμπερίληψης εξασφαλίζει ότι οι οδο-
ντίατροι έχουν πρόσβαση στην καινο-
τομία ανεξάρτητα από τις προτιμήσεις 
τους στις επωνυμίες. 

Προφανώς, αναγνωρίζουμε επίσης τη 
σημασία των καθιερωμένων κλινικών 
διαδικασιών για την εξασφάλιση της 
ασφάλειας του ασθενή και επιτυχών 
αποτελεσμάτων. Η προσέγγισή μας 
περιλαμβάνει μία ισορροπία μεταξύ 
της εισαγωγής καινοτομιών και του 
σεβασμού στις καλά τεκμηριωμένες 
μεθόδους εμπιστοσύνης στις οποίες 
βασίζονται οι οδοντίατροι. Εισάγο-
νται επίσης νέα προϊόντα με δομημένο 
τρόπο, συνοδευόμενα από την προ-
σφορά της απαραίτητης εκπαίδευσης 
και επιμόρφωσης στους πελάτες μας. 

Πώς έχει μεταμορφώσει η ψηφια-
κή τεχνολογία τα οδοντιατρεία και 
ποιες είναι οι βασικές καινοτομίες 
που έχουν επηρεάσει σημαντικά 
τον τομέα;
Gygli: Η ψηφιακή τεχνολογία και οι 
ροές εργασιών της έχουν φέρει την 
επανάσταση στην οδοντιατρική, 
βελτιώνοντας την αποδοτικότητα, 
την ακρίβεια και τη φροντίδα του 

σελίδα 10

Η ισορροπία μεταξύ καινοτομίας και παράδοσης

Dental Tribune International

Συνέντευξη με τους Dr Christoph Reinschmidt και Albin Gygli

http://www.youtube.com/watch?v=Aa6223_T3X0&t=3s


Το Νέο ενδοστοματικό scanner της Myray, διατίθεται σε ασύρματη & ενσύρματη έκδοση, 
προσφέροντας ανεπανάληπτη εμπειρία στην ψηφιακή μετάβαση του οδοντιατρείου σας. 

• Εξαιρετικά γρήγορη σάρωση & άψογη ακρίβεια.              • Δεν χρειάζεται καλιμπράρισμα (Plug & Play)

Το ενσωματωμένο γυροσκόπιο επιτρέπει στην χειρολαβή του 
MyScan να ελέγχει, να περιστρέφει, να αποκτά πρόσβαση στο 
μενού κ.ά., χωρίς καν να αγγίξουμε τον υπολογιστή μας. 

Η ΑΙ τεχνολογία προσφέρει αυτόματη απόκρυψη των μαλακών 
ιστών που εμποδίζουν την πρόσβαση στην περιοχή σάρωσης.

Η πιο σύγχρονη τεχνολογία στην υπηρεσία 
του οδοντιάτρου

ΝΙΚ. ΣΑΡΜΑΣ Α.Ε.Β.Ε. 
Στουρνάρη 36, ΑΘΗΝΑ Τηλ.: 210 5249261 | Fax: 210 5232537 | Ε-mail:sales@anthoshellas.gr
SINADENT - Θεσσαλονίκη: Σουμερνών 10 | Τηλ.: 2310 212121 | Ε-mail: info@sinadent.gr

MyScan
Νέος ενδοστοματικός σαρωτής 

από την MyRay!

http://www.youtube.com/watch?v=zL7_OL_MbY

